



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования несовершеннолетних в Ивановской области



Следственными органами СК России по Ивановской области расследуется уголовное дело по факту получения травм несовершеннолетними по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием установлено, что 12 декабря возле одной из школ города Южи пятеро несовершеннолетних провалились в образовавшийся из-за аварии трубопровода провал грунта. В результате падения школьники получили термические ожоги ног, им оказывается медицинская помощь.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Ивановской области Сосновикову А.Б. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845874>